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Enquête auprès des bacheliers session 2023 
147 réponses sur 186 bacheliers 05/12/2023 soit 79 % de participation 

4 réponses sur 8 bacheliers STL et 143 sur 178 en section générale 

 

 

✓ Parcoursup : résultats avant les épreuves finales (Philosophie et Grand Oral) 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Plus de 5 réponses positives : 25% 

- Entre 2 et 5 réponses positives : 47%                  Soit 88% de nos élèves avec au moins une  

- 1 réponse positive et des vœux en attente : 16%   réponse positive ou plus avant la philo 

- Aucune réponse positive mais des vœux en attente : 11% 

 

 

✓ Sur Parcoursup, l’élève a été admis dans l’école de son … 

 

 

 

Soit presque 1 élève sur 2 a obtenu 

l’école de son 1er choix. 

 

 

 

 
✓ Principaux Diplômes préparés ou formations :  
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✓ Thématiques d’études  
 

 

Dominante Scientifique 53% 

Dominante Economique 19% 

Dominante Littéraire (littéraire droit politique...) 17% 

Dominante artistique 8% 

 

 

 

✓ Pays choisi pour les études supérieures  

 

 

France 66 %  

Suisse 23%  

Royaume-Uni 4%  

Canada 4%  

… 

 

 

 

 

✓ Principales villes où sont partis nos bacheliers 

Lyon 20% 

Genève 15% 

Lausanne 8% 

Paris 9% 

Annecy 6% 

Thonon 4% (nos BTS suite STL) 

Grenoble 5% 

Chambéry 5%  

Montréal 4%  

Lille 3% 

Les bacheliers sont répartis 

dans de nombreuses villes 

en France et à l’étranger. 

  

 

 

✓ Au final, les élèves ont choisi une école sur Parcoursup ou hors Parcoursup 

 
Hors Parcoursup = écoles privées, écoles à 

l’étranger,… 

46% de nos élèves ont choisi une école 

hors Parcoursup.  

Comme indiqué ci-dessus, nous rappelons 

que 34% de nos élèves sont partis étudier à 

l’étranger.  

12% ont donc intégré des écoles privées. 
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